

«Соб. культура», 1975, 14 июня

Имени Достоевского

В нашем городе многое напоминает о пребывании здесь Федора Михайловича Достоевского. На тихой улице, носящей его имя, — мемориальный дом-музей. В память о писателе названы одна из городских школ, библиотека. Теперь это дорогое семипалатинцам имя стал носить и русский областной драматический театр — один из старейших творческих коллективов Казахстана, заканчивающий свой девятый сезон.

Радостная весть о присвоении театру имени Ф. М. Достоевского пришла накануне важного события в жизни коллектива — его творческого отчета в столице Казахстана, Алматы. Открываются гастролы по-

казом «Униженных и оскорбленных», в гастрольной афише представлены пьесы Э. Володарского «Долги наши», А. Петрашквича «Тревога» и другие.

— Планы на будущее, — говорит главный режиссер В. Мажурин, — мы связываем, естественно, с поисками интересной современной пьесы и с дальнейшей работой над произведениями Достоевского. В будущем сезоне намечена инсценировка романа «Преступление и наказание». В театре сейчас создается пьеса о семипалатинском периоде жизни и творчества писателя.

Л. РЕЗНИКОВ,
сотрудник областной газеты
«Иртыш».
СЕМИПАЛАТИНСК.